

文体速览

洛阳市图书馆成为全国古籍重点保护单位

本报讯 近日,在上海浦东举行的中国图书馆年会...

这是洛阳市图书馆在古籍保护工作方面获得的最高荣誉...

评选全国古籍重点保护单位,目的是为了能够更好地保护和利用我国现存的珍贵古文典籍...

洛阳市图书馆现存古籍5.3万余册,其中善本262种4026册...



“多彩中华”民族文字展在联合国举行

11月19日,来宾在纽约联合国总部参观“多彩中华”民族文字展。

为期3天的“多彩中华”民族文字展当天在纽约联合国总部开幕...

C罗上演“帽子戏法”葡萄牙队挺进世界杯

C罗对决伊布——3:2;葡萄牙队对阵瑞典队——3:2...

此战不仅关乎葡萄牙队和瑞典队谁最终能打入巴西世界杯...

C罗引领葡萄牙队次回合客场3:2战胜瑞典队...

本赛季以来,C罗已经在各条战线上完成了5次“帽子戏法”...

延伸阅读

巴西世界杯31强已定

2014年世界杯预选赛已经进行到最后的倒计时阶段...

20日下午,巴西世界杯第31支出线球队产生...

至此,巴西世界杯只剩最后1个名额待定...

除以上7支球队外,已经拿到巴西世界杯门票的其他球队分别是...

哈利·波特登上美国邮票

美国邮政局19日起发行哈利·波特主题系列邮票...

美国邮政局当天发行的哈利·波特主题系列邮票中...

(据新华社华盛顿11月19日电)



插播 注水 忽悠

电视剧播出怎能如此“涮”观众

日前,江苏卫视中断电视剧《特种兵之火凤凰》的正常播出...

有关专家认为,作为公共文化传播平台,电视台不能一味追求收视率...



《特种兵之火凤凰》(上图)、《璀璨人生》(下图)的播出方式都让观众“抓狂”



2 观众感觉很受伤

在14日晚该剧开播之前,观众认为当晚播出大结局应该是板上钉钉的事...

但做到了独家也不至于这么猖狂,戕害观众的心理...

3 不能如此“抓观众”

据业内人士介绍,现在电视剧播出权卖给电视台之后,电视台为了追求广告收益...

国家广电总局的相关规定发布后,电视剧中插播广告的现象得到了遏制...

对此,中国传媒大学电视学院教

体育时评

CBA球员接连受伤为哪般

CBA联赛第四轮刚结束,一个尴尬的现象引起人们的注意——几乎每轮都有球员受伤...

球员受伤,不仅影响球队的战绩,整个联赛的精彩程度也会大打折扣。

为何新赛季刚开打就爆发了伤病狂潮?一个看似合理的解释就是全运会年和CBA体测年的不匹配...

NBA的球员训练有122项之多,不管你是多大牌,詹姆斯、科比,在训练师面前都必须一丝不苟...

远的不说,用我们自己人来做纵向比较一下。后卫出身、目前已经当青年队教练的张云松,自曝当年的“下肢深蹲负重达到160公斤”...

力量素质是篮球运动员体能建设的基础,对于球员上下肢、腰腹以及踝关节、膝关节、手腕、手指等部位都应进行专门训练...

所以说,我们的球员伤病频发,与体能训练的质量和强度跟不上有很大关系...

球员受伤令人遗憾,但“严酷”的反思必不可少,怎么把自己的身体管理好,延长运动生命...

Advertisement for '千辛万苦 一袭衣' (A Thousand Hardships, One Garment) featuring illustrations of various labor-intensive tasks and a 'China Dream' logo.

Advertisement for '洛阳济仁肾病医院' (Luoyang Jiren Kidney Hospital) with contact information.